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УТВЕРЖДАЮ

Ростовский межрайонный                  природоохранный прокурор

старший советник юстиции
                                        
                          В.М. Пустоваров       .12.2024


По иску природоохранной прокуратуры суд обязал администрацию Миллеровского района разработать схемы водоснабжения и водоотведения 
10 сельских поселений

Ростовской межрайонной природоохранной прокуратурой по результатам анализа состояния законности в сфере организации водоснабжения и водоотведения выявлены нарушения законов, допущенные администрацией Миллеровского района. 
Так, постановлениями Верхнеталовского, Волошинского, Дектевского, Криворожского, Мальчевского, Ольхово-Рогского, Первомайского, Титовского, Треневского, Туриловского сельских поселений Миллеровского района в 2013 году утверждены схемы водоснабжения и водоотведения.
Вместе с тем, установлено, что содержание утвержденных схем водоснабжения и водоотведения указанных сельских поселений не соответствует Требованиям к содержанию схем водоснабжения и водоотведения, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 № 782.
С целью устранения нарушений законов природоохранным прокурором главе администрации Миллеровского района внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения фактически не устранены.
В связи с этим, природоохранной прокуратурой направлено исковое заявление, которое решением Миллеровского районного суда удовлетворено в полном объеме. Решение вступило в силу.
Исполнение решения суда на контроле природоохранной прокуратуры.
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