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Волошинского сельского поселения о проделанной работе за 2 полугодие 2020 года
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Уважаемые жители  Волошинского сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе за 2 полугодие 2020 года.

Работа администрации сельского поселения основана в постоянном контакте с населением. Основное направление администрации - это содействие улучшению условий жизни и быта населения.

Краткая статистика – площадь Волошинского сельского поселения составляет 151 кв.км.  в состав сельского поселения входят 6 населенных пунктов. Всего дворов - 831, в них проживает 1898 человек. За эти полгода родилось – 4 человек, умерло – 25 чел.
За отчетный период было проведено 2 заседания Собрания депутатов Волошинского сельского поселения, было принято 7 решений, касающихся вопросов бюджета поселения, ставок налога на имущество физических лиц, земельного налога, долгосрочных целевых программ.
Администрацией поселения принято 34 НПА. Как официальный источник СМИ поселения согласно Устава Волошинского сельского поселения является сайт Волошинского сельского поселения volsp.ucoz.ru , который позволяет в оперативном порядке доводить необходимую информацию до населения, освещать жизнь поселения, насущные вопросы, вести. 
Характеризуя работу с обращениями граждан, можно отметить следующее:

Поступило письменных обращений – 2
По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- земельные споры,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- спил аварийных деревьев

- имущественные вопросы

- сбор ТКО

Выдано 148 справок.

Одним из основных параметров, определяющих работу Администрации является бюджет. 
Бюджет поселения за 2 полугодие 2020 года  составил   по доходам – 9 235,2 тыс. руб., по расходам – 7 250,8 тыс. руб. Исполнение бюджета поселения идет с профицитом  (превышение доходов над расходами) в сумме 1 984,4 тыс. руб.

В бюджет поселения  поступают:
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земельный налог и налог на имущество физических лиц – 100 %;

госпошлина за совершение нотариальных действий, арендная плата за пользование имуществом -100%;

единый сельхозналог – 40 %;

налог на доходы физических лиц – 6 %.

Собственные доходы бюджета составили 4 596,9 тыс. рублей, в том числе:

- земельный налог в сумме 3 682,4 тыс. рублей или 80,1 % от собственных доходов;

- НДФЛ – 434,2 тыс. рублей или 9,4 % от собственных доходов;

- налог на имущество физических лиц – 233,7 тыс. руб. – 5,1%;
- доходы от использования имущества (арендная плата (газопровод) – 6,4 тыс. рублей или 0,1 % от общей суммы собственных доходов;

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий 0,5 тыс. руб.;

- штрафы, санкции – 6,5 руб.

Безвозмездные поступления за 2 полугодие 2020 года составили 4 638,3 тыс. рублей.

Расходы бюджета составили 7 250,8 тыс. руб., в том числе:

1. расходы на аппарат – 2 166,0 тыс. руб.;

2. другие общегосударственные вопросы – 103,1 тыс. руб., в том числе:

- Публикация в газете «Деловой Миус» и «Вестник Несветая» – 24,9 тыс. руб.;

- Сметная документация – 40,0 тыс. руб.;

- Услуги адвоката (представление интересов Администрации Волошинского сельского поселения в суде) – 17,0 тыс.руб.

- Иные расходы – 21 тыс.руб. (штрафы, Атлас поселения).

3. на содержания инспектора ВУС израсходовано 144,8 тыс. руб. Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.

4. Расходы на защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона – приобретение  спец. одежды для Пожарной дружины - 4,6 тыс.руб.; 
5. расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 348,8 тыс. руб., в том числе:

- Оплата за уличное освещение – 156,0 тыс. руб.;

- Содержание светильников уличного освещения – 72,9 тыс. руб.;

- Приобретение детского уличного комплекса (х.Глинки) – 44,6 тыс.руб.;

-Обрезка деревьев – 45,0 тыс.руб.;

-Обустройство бетонной площадки в х. Юдино – 14,0 тыс.руб.;
-Изготовление сметной документации – 16,3 тыс.руб.;
6. расходы на культуру – 4 413,6 тыс. руб., в том числе:

- Расходы на кап. ремонт здания Волошинского СДК из федерального и регионального бюджетов - 2 448,8 тыс.руб.
7. социальная политика – (выплата муниципальной пенсии) 39,8 тыс.руб.;

8. Массовый спорт – 10 тыс.руб.
С целью сокращения недоимки по налогам и сборам в бюджет, Администрацией поселения ведется работа с налогоплательщиками-недоимщиками: 

-периодически высылались извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же велась работа в телефонном режиме.

- в отношении задолжников имеющих большие суммы, подготовлены  письма и отправлены в МИФНС России  в Матвеев Курган    о принудительном взыскании недоимки. Задолжники приглашались на заседания Координационного Совета в Администрацию поселения и района. В настоящий момент задолженность перед бюджетом по налогам и сборам составляет 664,4 тыс. руб.
  Выполнен следующий комплекс мероприятий по благоустройству: 

1. Ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов; 
2. Вырубка кустарника (поросли) терновника на кладбищах

3. Выполнен  покос травы в черте населенных пунктов Администрацией поселения, физическими и юридическими лицами.
4. Ведется работа по привлечению к административной ответственности лиц допустивших нарушение правил благоустройства Волошинского сельского поселения 
На территории сельского поселения специалисты Администрации проводят работу по выявлению несоблюдения Правил благоустройства в населенных пунктах. Были розданы предупреждения по всем населенным пунктам гражданам, которые не соблюдают правила, составляются протоколы об административной ответственности, выдано 10 предписаний, направлено 8 повесток для составления протоколов. Благодаря такому контролю стало больше порядка в селах. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители.

В связи с этим, просьба: произвести покос сорной растительности на своих земельных участках и на прилегающей территории к вашим земельным участкам. Убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.

Всем юридическим лицам необходимо заключить договор на вывоз ТКО с региональным оператором ООО «Экостройдон». 
5. Выполнен ремонт существующих малых архитектурных форм, ремонт и окрашивание детских площадок. 

6. Выпонен капитальный ремонт здания Волошинского СДК
7. Установка предупреждающих табличек о запрете свалки мусора – 20 шт
 10.  За 2 полугодие 2020 год были проведены субботники без  привлечения населения по уборке общественных мест, жителями очищена от мусора территория возле жилых домов.
11. Администрацией сельского поселения проведена работа по постановке на учет в качестве бесхозяйного объекта - гидротехническое сооружение расположенное на водохранилище русловом «Волошинское», расположенном в 3,8 км по направлению на юго-восток от х. Волошино Родионово-Несветайского района Ростовской области;

Настоятельно рекомендуем жителям поселения соблюдать правила пожарной безопасности, не разжигать костры, при обнаружении возгораний незамедлительно сообщать пожарным старшинам каждого населенного пункта, в ЕДДС (т. 112), Администрацию поселения, ПЧ.

В зданиях ДК, школ и в Администрации установлены стенды для организации обучения населения. Населению вручаются памятки и листовки по пропаганде пожарной безопасности. Жителям доводиться информация по недопущению выжигания сухой растительности и мусора. В массовых местах пребывания граждан оборудованы уголки пожарной безопасности.
 Культура, спорт, молодежная политика  

Учреждениями культуры Волошинского сельского поселения разработана целевая программа «Культура Волошинского поселения» в соответствии с которой осуществлялась деятельность домов культуры. Программа сориентирована на развитие духовного и творческого потенциала жителей поселения.

 За 2 полугодие 2020 год всеми учреждениями культуры в онлайн режиме по 10 направлениям, таким как: - здоровый образ жизни; - Патриотическое воспитание; - профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности; - работа с детьми; - работа с молодёжью; - работа с детьми сиротами; - работа с пожилыми людьми и ветеранами; работа с семьёй; - инновационная работа, проведены  массовые мероприятия. 
 
Проводимая работа направлена в первую очередь на формирование здорового образа жизни, профилактику правонарушений, особенно в молодежной и детской среде. 

Довожу до вашего сведения, что в Родионово-Несветайской ЦРБ ведется прививочная компания от COVID-19, записаться на прививку можно через портал ГОСУСЛУГИ, либо позвонить в регистратуру ЦРБ по тлф. 8(86340)30244
 Планы 
- провести капитальный ремонт памятников ВОВ;
- провести ремонт и замену ламп уличного освещения;
- продолжить работу по благоустройству населенных пунктов поселения.

Подводя итоги отчетного периода, выражаю благодарность нашему депутатскому корпусу Волошинского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям наших предприятий и учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Благодарю за внимание.

 

Глава Администрации 
Волошинского сельского поселения                                          Л.О.Гужва
02.02.2021
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