Отчёт главы
Волошинского сельского поселения о проделанной работе 2019 год
Уважаемые жители  Волошинского сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2019 года.

Работа администрации сельского поселения основана в постоянном контакте с населением. Основное направление администрации - это содействие улучшению условий жизни и быта населения.

Краткая статистика - площадь  Волошинского сельского  поселения составляет 151 кв.км.  в состав сельского поселения входят 6 населенных пунктов. Всего дворов - 829, в них проживает 1929 человек. За эти полгода родилось – 1 человек, умерло – 9 чел.
За отчетный период было проведено 2 заседания Собрания депутатов Волошинского сельского поселения, было принято 2 решения, касающихся вопросов бюджета поселения, ставок налога на имущество физических лиц, земельного налога, долгосрочных целевых программ.
Администрацией поселения принято 20  НПА. Как официальный источник СМИ поселения согласно Устава Волошинского сельского поселения является сайт Волошинского сельского поселения volsp.ucoz.ru , который позволяет в оперативном порядке доводить необходимую информацию до населения, освещать жизнь поселения, насущные вопросы, вести. 
Характеризуя работу с обращениями граждан, можно отметить следующее:

Поступило письменных обращений – 17
По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- земельные споры,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- спил аварийных деревьев

- имущественные вопросы

- сбор ТКО

Выдано 462 справки.

Одним из основных параметров, определяющих работу Администрации является бюджет. 
Бюджет поселения за 1 полугодие 2019 года  составил   по доходам – 3696,4 тыс. руб., по расходам – 4279,9 тыс. руб. Исполнение бюджета поселения идет с дефицитом (превышение расходов над доходами) в сумме 577,5 тыс. руб.

В бюджет поселения  поступают:

земельный налог и налог на имущество физических лиц – 100 %;

госпошлина за совершение нотариальных действий, арендная плата за пользование имуществом;

единый сельхозналог – 40 %;

налог на доходы физических лиц – 6 %.

Собственные доходы бюджета составили 1028,3 тыс. рублей, в том числе:

- земельный налог в сумме 707,7 тыс. рублей или 68,8 % от собственных доходов;

- налоги на совокупный продукт (единый сельскохозяйственный налог) – 103,4 тыс. руб. или 10 % от собственных доходов;

- НДФЛ – 145 тыс. рублей или 14,1 % от собственных доходов;

- доходы от использования имущества (арендная плата (газопровод) – 7,7 тыс. рублей или 0,8 % от общей суммы собственных доходов;

- налог на имущество физических лиц – 59,7 тыс. руб. – 5,8%;
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий 4,6 тыс. руб.;

- штрафы, санкции – 200 руб.

Безвозмездные поступления за 1 полугодие 2019 года составили 2668,1 тыс. рублей.

Расходы бюджета составили 4273,9 тыс. руб., в том числе:

1. расходы на аппарат – 1384,9 тыс. руб.;

2. другие общегосударственные вопросы – 88,5 тыс. руб., в том числе:

- уплата налогов, сборов и иных платежей – 1,8 тыс. руб.;

- иные общегосударственные вопросы – 86,7 тыс. руб. (приобретение венков, изготовление технических паспортов для регистрации права, публикация, взносы в СМО);

3. на содержания инспектора ВУС израсходовано 80,9 тыс. руб. Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.

4. расходы на приобретение пожарного пожарный прицеп, оборудование и одежда для Пожарной дружины из средств областного бюджета на сумму 371,2 тыс.руб. из средств областного бюджета; 
5. расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 262,6 тыс. руб., в том числе:

- оплата за уличное освещение – 141,9 тыс. руб.;

- содержание светильников уличного освещения – 58,4 тыс. руб.;

-отлов собак – 7,5 тыс. руб.;
- приобретение детского уличного комплекса – 15 тыс.руб.;

-паспорта отходов (анализы) – 3,1 тыс.руб.;
- содержание мест захоронения (клещевая обработка, , приобретение материалов на ремонт памятников) – 36,7;

6. расходы на культуру – 1935,4 тыс. руб.;

7. социальная политика – (выплата муниципальной пенсии) 26,7 тыс.руб.;

8. Дорожный фонд за счет районных средств: 

- зимнее содержание дорог (уборка снега), спил и обрезка сухих аварийных деревьев – 119,2 тыс. руб.;
9. Обучение сотрудников – 4,5 тыс.руб.

С целью сокращения недоимки по налогам и сборам в бюджет, Администрацией поселения ведется работа с налогоплательщиками-недоимщиками: 

-периодически высылались извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же велась работа в телефонном режиме.

- в отношении задолжников имеющих большие суммы, подготовлены  письма и отправлены в МИФНС России  в Матвеев Курган    о принудительном взыскании недоимки. Задолжники приглашались на заседания Координационного Совета в Администрацию поселения и района. В настоящий момент задолженность перед бюджетом по налогам и сборам составляет 800 тыс. руб., в том числе по земельному налогу – 628 тыс.руб., по имущественному – 200 тыс.руб.
  Выполнен следующий комплекс мероприятий по благоустройству: 

1. Ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов; 
2. Вырубка кустарника (поросли) терновника на кладбищах

3. ТОС «Генеральское» ведется работа по замене ограждения на кладбище с. Генеральское. 
4. Выполнен  покос травы в черте населенных пунктов Администрацией поселения, физическими и юридическими лицами.
5. Ведется работа по привлечению к административной ответственности лиц допустивших нарушение правил благоустройства Волошинского сельского поселения 
На территории сельского поселения специалисты Администрации проводят работу по выявлению несоблюдения Правил благоустройства в населенных пунктах. Были розданы предупреждения по всем населенным пунктам гражданам, которые не соблюдают правила, составляются протоколы об административной ответственности, выдано 7 предписаний, направлено  13 повесток для составления протоколов. Благодаря такому контролю стало больше порядка в селах. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность  должны проявлять сами жители.

В связи с этим, просьба: произвести покос сорной растительности на своих земельных участках и на прилегающей территории к вашим земельным участкам. Убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.

Всем юридическим лицам необходимо заключить договор на вывоз ТКО с региональным оператором ООО «Экостройдон». Оплата коммунальной услуги  производится по средством квитанции. Строительный мусор может быть принят на полигон в г. Новошахтинске по тарифу – 540 руб./т. Ветки упакованные и распиленные по длине 60 см считаются порубочными остатками и могу также приниматься при сдаче ТКО.
6. Выполнен ремонт существующих малых архитектурных форм, ремонт и окрашивание детских площадок. 

7. Частично отремонтирована кровля Волошинского СДК

8. Изготовлен обелиск для замены памятника в х. Курлаки

9. Проведен День древонасаждения на территории населенных пунктов Волошинского сельского поселения в рамках которого было высажено 30 деревьев
 10. Установка предупреждающих табличек о запрете свалки мусора – 20 шт
 11.  За 1 полугодие 2019 год были организованы коллективные субботники с привлечением населения по очистке от мусора территорий возле жилых домов и общественных мест.
12. Выполнены работы по ремонту линий уличного освещения и замене ламп в населенных пунктах поселения.

13. О распространении на территории Родионово-Несветайского района газета «Родионово-Несветайский вестник».
 14. Администрацией сельского поселения ведется работа по признанию объектов имущества бесхозяйными:

- гидротехническое сооружение расположенное на водохранилище русловом «Волошинское», расположенном в 3,8 км по направлению на юго-восток от х. Волошино Родионово-Несветайского района Ростовской области;

- гидротехническое сооружение расположенное на водохранилище русловом «Глинковское»

По завершению проводимых работ данные объекты перейдут в муниципальную собственность поселения, что позволит в дальнейшем осуществлять их содержание.
Настоятельно рекомендуем жителям поселения соблюдать правила пожарной безопасности, не разжигать костры, при обнаружении возгораний незамедлительно сообщать пожарным старшинам каждого населенного пункта, в ЕДДС (т. 112), Администрацию поселения, ПЧ.

В зданиях ДК, школ и в Администрации установлены стенды для организации обучения населения. Населению вручаются памятки и листовки по пропаганде пожарной безопасности. На сходах граждан жителям доводиться информация по недопущению выжигания сухой растительности и мусора. В массовых местах пребывания граждан оборудованы уголки пожарной безопасности.
 Культура, спорт, молодежная политика  

Учреждениями культуры Волошинского сельского поселения разработана целевая программа «Культура Волошинского поселения» в соответствии с которой осуществлялась деятельность домов культуры и библиотек. Программа сориентирована на развитие духовного и творческого потенциала жителей поселения.

 За 1 полугодие 2019 год всеми учреждениями культуры по 10 направлениям, таким как: - здоровый образ жизни; - Патриотическое воспитание; - профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности; - работа с детьми; - работа с молодёжью; - работа с детьми сиротами; - работа с пожилыми людьми и ветеранами; работа с семьёй; - инновационная работа, проведены  массовые мероприятия. В проведении мероприятий оказывают большую помощь образовательные учреждения поселения и молодежь сел. Спонсорами этих мероприятий выступают ЗАО «Витязь - М», ЗАО «Авангард», индивидуальные предприниматели, фермеры.
 
Проводимая работа направлена в первую очередь на формирование здорового образа жизни, профилактику правонарушений, особенно в молодежной и детской среде. 
 Планы 
- провести реконструкцию памятника ВОВ х. Курлаки;

- закончить ремонт кровли на Волошинском СДК
-  провести частичную замену окон в Генеральском СДК

- получить средства из резервного фонда Губернатора РО на приобретение детского игрового оборудования;

- заменить ограждение на памятнике танкистам в с. Генеральское
- продолжить работу по благоустройству населенных пунктов поселения.

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. Очень важно, чтобы каждый  из нас  понимал, что  зависит от него, а что от других. Особенно подчеркиваю, не требуйте  не выполнимого как друг от друга, так и  от руководителей   любого  ранга.

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.

 

Глава Администрации 
Волошинского сельского поселения                                          Л.О.Гужва
25.05.2019
