О Т Ч Е Т
Главы Администрации Волошинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Волошинского сельского поселения за второе полугодие 2024 года

Уважаемые жители Волошинского сельского поселения!
Отчитываясь о работе Администрации сельского поселения за второе полугодие 2024 года хочу отметить, что такие отчеты – это, непросто традиция, а жизненная необходимость, потому что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.
Представляя свой отчет о работе Администрации Волошинского сельского поселения за второе полугодие 2024 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации за второе полугодие 2024 года.
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Волошинского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
Во втором полугодии 2024 года Администрацией Волошинского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным и региональным законодательством и Уставом муниципального образования «Волошинское сельское поселение».
В состав поселения входят 6 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2025 года составляла 1855 человек:
с. Генеральское - 718 человек;
х. Волошино – 716 человек;
х. Юдино – 193 человека;
х. Ивановка - 25 человек;
х. Курлаки - 121 человек;
х. Глинки – 82 человека;

Правовая работа
  За второе полугодие 2024 года издано 88 Постановлений Администрации Волошинского сельского поселения, Проекты нормативно-правовых актов Администрации направляются в прокуратуру Родионово-Несветайского района. 
Количество исполненных протестов Прокуратуры Родионово-Несветайского района за второе полугодие составило 3 шт. и представлений 11 шт.
Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворовые обходы,  подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Деловой Миус», социальные сети. На сайте размещены нормативные документы, график приема Главы и сотрудников Администрации, новости поселения, объявления и иная информация.

Работа с обращениями граждан
 	За отчетный период, на личный прием к Главе поселения и работникам Администрации обратились 2 человека, в Администрацию Волошинского сельского поселения поступило 2 обращения граждан.
 В основном это жизненные вопросы, касающиеся земельного законодательства, дорожная деятельность, ремонт уличного освещения, по-прежнему актуальными остаются вопросы:  земельные споры,  неудовлетворительное состояние электрических сетей, спил аварийных деревьев, имущественные вопросы, сбор ТКО и т. д. Выдано 3 выписки из похозяйственных книг, 69 справок, 6 заявлений о присвоении адреса объектам адресации, для предоставления по месту требования, МФЦ, УФМС и т.д..

Собрание депутатов
Представительным органом Волошинского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.
Собранием депутатов Волошинского сельского поселения за истекший период было проведено 3 заседания. За второе полугодие 2024 года принято 20 решений Собрания депутатов Волошинского сельского поселения.
На них были вынесены такие вопросы как: «О внесении изменений и дополнений в  Устав МО «Волошинское сельское поселение» Родионово-несветайского района Ростовской области», «О внесение изменений в бюджет сельского поселения», «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Волошинского сельского поселения» и другие вопросы. 

Военно-учётный стол
На воинском учете в Волошинском сельском поселении состоит 407 человека, в том числе: офицеров – 14 человек, прапорщиков, сержантов, солдат - 348 человек, призывников – 48 человек.
Призваны в Российскую армию 2 человека.

Бюджет поселения
Бюджет поселения за 2024 год составил   по доходам – 17 383,7 тыс. руб.
Собственные доходы бюджета составили 8540,4 тыс. рублей;
· налоги на совокупный продукт (единый сельскохозяйственный налог) – 568,9   тыс. руб.;
· НДФЛ – 947,4 тыс. рублей;
· доходы от использования имущества (арендная плата) –  15,4 тыс. рублей;
· налог на имущество физических лиц – 414,3 тыс. руб.;
· земельный налог – 6548,3 тыс.руб.;
· государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 1,6 тыс. руб.;
Безвозмездные поступления за 2024 год составили 8843,2 тыс. рублей.



Расходы бюджета составили   тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы – 20,0 тыс. руб.(Взнос СМО) 
· на содержания инспектора ВУС израсходовано 361,6 тыс. руб.  Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
· расходы на содержание культуры –  7344,8 тыс.руб. (в том числе софинансирование инициативного бюджетирования из местного бюджета 380,9 тыс. руб.);
· расходы на содержание аппарата – 7733,5 тыс. руб.(в том числе земельный и транспортный налог 1353,0  тыс.рублей)
· расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 831,9  тыс. руб., 
в том числе:оплата за уличное освещение –  504,2 тыс. руб.; содержание мест захоронения –  5,0 тыс. руб.;
· социальная политика –  97,7 тыс. руб. (выплата муниципальной пенсии);
· обучение сотрудников – 3,8 тыс.руб.;
· страхование гтс – 20,9  тыс.руб.;
· межбюджетные трансферты на исполнение функций по финансовому контролю –  118,4 тыс.руб.

Благоустройство 
Благоустройство населенных пунктов – одна из главных задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, это и уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. В второе полугодие 2024 года было высажено 50 саженца деревьев на общественных территориях, территориях школ и памятников ВОВ.
Так же в течение 2024 года была проделана следующая работа по благоустройству:
- акарицидная обработка кладбищ и детских площадок –   тыс.руб.;
- оплата за уличное освещение –  420,0 тыс. руб.;
- содержание светильников уличного освещения –   84,0 тыс. руб.;
- содержание мест захоронения (субботники, венки) –  12,0 тыс.руб.;
- покос травы –  40,0 тыс.руб.
В рамках реализации губернаторского проекта «Сделаем вместе!» в 2024 году Администрацией Волошинского сельского поселения, реализуются следующие проекты инициативного бюджетирования «Устройство резинового покрытия и приобретение спортивного оборудования для спортивной площадки по адресу: с. Генеральское, ул. Советская, 44А», а так же проект «Устройство ограждения территории МБУК «Волошинский сельский Дом культуры» по адресу: Ростовская область, Родионово-Несветайский район, х. Волошино, ул. Центральная, 1».
Продолжая работу в этом направлении на 2025 год на конкурсный отбор было направлено 6 проектов:
- Устройство спортивного оборудования и уличных тренажеров на спортивной площадке по адресу: Родионово-Несветайский район, с. Генеральское, ул. Советская 44 А;
- Устройство резинового покрытия, детского игрового комплекса, ограждения детской игровой площадки по адресу: Родионово-Несветайский район, х. Юдино, ул. Пушкина 4 В;
[bookmark: _Hlk172031081]- Устройство светового и звукового оборудования в зрительном зале МБУК "Волошинский СДК" по адресу: Родионово-Несветайский район, х. Волошино, ул. Центральная 1;
- Устройство резинового покрытия и детского игрового комплекса на детской игровой площадке по адресу: Родионово-Несветайский район, х. Волошино, ул. Центральная, 1;
- Устройство резинового покрытия, детского игрового комплекса, ограждения детской игровой площадки по адресу: Родионово-Несветайского район, х.Курлаки, ул. Культурная 1 А;
- Устройство резинового покрытия, детского игрового комплекса, ограждения на детской игровой площадке по адресу: Родионово-Несветайский район, х. Глинки, ул. Гагарина, 1 Б.
По результатам оценки и отбора инициативных проектов на конкурсной основе, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета, для реализации в 2025 году конкурсный отбор проекты не прошли.
За второе полугодие 2024 года составлено 5 протоколов об административном правонарушении.
Администрацией Волошинского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по предупреждению выжигания сухой растительности, о соблюдении установленных действующим законодательством требований пожарной безопасности. 

Землеустройство и имущественные отношения
В связи с проведение работ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, согласно Федерального закона от 30.12.2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» за второе полугодие 2024 года проведена работа в отношении следующих объектов:
- в отношении которых право зарегистрировано – 95 шт.,
- сняты с кадастрового учета (прекративших свое существование, некапитальных, дублирующих, неиндефицируемых) – 452 шт.,
- не попадающих под действие Федерального закона от 30.12.2020 г. № 518-ФЗ – 168 шт.
Жилищная и социальная политика
Специалистом Администрации совместно с клубными работниками, учителями, участковым и инспектором ПДН ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на профилактическом учете на данный момент на учете состоит одна семья, один несовершеннолетний. С несовершеннолетним ведется профилактическая работа, семьи ежемесячно посещаются. 
Во втором полугодии 2024 года в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на учет не обращались. 

Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Конечно, для решения всех перечисленных вопросов нужны средства, но есть такие вопросы, на решение которых не требуются деньги, а лишь личное участие каждого из нас.
Подводя итоги отчетного периода, выражаю благодарность нашему депутатскому корпусу Волошинского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям наших предприятий и учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве населенных пунктов и при чрезвычайных ситуациях. Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. Благодарю за внимание.
 	
И.о. Главы Администрации 
Волошинского сельского поселения                                              А.Н. Ананий

