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25 октября 2024 года торгово-закупочная сессия
с компаниями сетевого ритейла и торговыми интернет-площадками по направлению
«Товары продовольственные и непродовольственные»

Департаментом потребительского рынка Ростовской области в рамках выставки «Ростов Гостеприимный» 25 октября 2024 года с 10:30 до 15:00 запланировано проведение торгово-закупочной сессии, участниками которой ожидаются категорийные менеджеры более 20 организаций сетевого ритейла и маркетплейсов (ВкусВилл, Победа, О`Кей, Тандер, Самокат, Агроторг, Лента, Метро Кэш энд Керри, Ашан, Реал, Солнечный круг, Апекс Плюс, Главторг, ТД «Арктика» («Белый Медведь»), ПРОДЭКОТРЕЙД, ШПФ АГРО, маркетплейсы: фермерские продукты Свое Родное, Мегамаркет, Ozon fresh, Luxspace, ЯндексЛавка и другие).

ТОРГОВО-ЗАКУПОЧНАЯ СЕССИЯ СОЗДАСТ ВОЗМОЖНОСТЬ:
производителям - презентовать свои предприятия и продукцию, наладить диалог производителей с крупноформатными торговыми сетями, найти новые рынки сбыта (в том числе в других субъектах Российской Федерации) и получить условия для реализации их продукции в сетевом ритейле;
сетевому ритейлу и маркетплейсам - расширить товарный ассортимент, нарастить клиентскую базу и продажи.
Кроме того, будет возможность посетить выставочные площадки, церемонию награждения работников   сферы   торговли,   зону   мастер-классов,   пообщаться с представителями органов власти 5 субъектов Российской Федерации (ЛНР, ДНР, Воронежской, Херсонской, Запорожской областей) и задать им интересующие вопросы.
По результатам последней закупочной сессии более 50% участников нашли новых партнеров сетевого ритейла и новые рынки сбыта.

· МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:
г.	Ростов-на-Дону,	пр.	Михаила	Нагибина,	30,	«ДонЭкспоцентр», конференц-зал.

· СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ: БЕСПЛАТНО

Для всех участников будет организована благоприятная и комфортная обстановка для проведения деловых переговоров.

· РЕГИСТРАЦИЯ

Для        регистрации         необходимо         обратиться         по         телефонам 8 (863) 240-46-86, 269-77-59, а также направить информацию о своей организации (наименование организации, вид деятельности с категорией производимого товара, адрес   регистрации,   ФИО   директора   и   представителя,   контактный   телефон) на электронную почту: dprro-ot@donland.ru.

*Планируется участие региональных средств массовой информации.
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