Отчёт главы
Волошинского сельского поселения
об итогах работы за 2014 год
Уважаемые жители  Волошинского сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе за 2014 года.

Перед тем как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов местного значения, коллективам и учащимся Волошинской СОШ, Генеральской  ООШ, коллективу Волошинского СРО,  коллективу ЦКДБОН, ЗАО «Авангард», ЗАО «Витязь-М», нашим депутатам, ТОС с. Генеральское, предпринимателям и коллективу Администрации поселения.
Работа администрации сельского поселения основана в постоянном контакте с населением. Основное направление администрации - это содействие улучшения условий жизни и быта населения сельского поселения. 
 Краткая статистика - площадь  Волошинского сельского  поселения составляет 151 кв.км. в состав сельского поселения входят 6 населенных пунктов. Всего дворов - 825, в них проживает 2001 человек.   

 За этот год родилось 22 человека, а умерло 32 человек. 

В личных подсобных хозяйствах зарегистрировано 309 голов КРС, 486 свиней, 6500 птицы, овцы и козы 209 голов, лошади 14 голов. 
 Администрацией за прошедший период было выписано 1580 различных  справок жителям сельского поселения. 

 Полномочия по регистрационному учету переданы в УФМС Родионово-Несветайского района с 01.01.2014 года.
 Для опубликования нормативных правовых актов, новостей издаётся информационный бюллетень тиражом 100 экземпляров. Как официальный источник СМИ поселения согласно Устава Волошинского сельского поселения является сайт Волошинского сельского поселения volsp.ucoz.ru , который позволяет в оперативном порядке доводить необходимую информацию до населения, освещать жизнь поселения, насущные вопросы, вести.

 За отчётный период состоялось 14 заседаний Собрания депутатов Волошинского сельского поселения, было принято 32 решения, касающихся вопросов бюджета поселения, ставок налога на имущество физических лиц, земельного налога, долгосрочных целевых программ. 23.06.2014 Решением Собрания был утвержден Генеральный план Волошинского сельского поселения, а 23.07.2014 были приняты Правила землепользования и застройки Волошинского сельского поселения.
Администрацией поселения принято 36 НПА, которые прошли правовую экспертизу в прокуратуре района.

Характеризуя работу с обращениями граждан, можно отметить следующее:

Поступило письменных обращений – 70 
По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- земельные споры,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- разрешения на сбор сухих и поваленных деревьев
- имущественные вопросы
За 2014 год были организованы коллективные субботники с привлечением населения по очистке от мусора территорий возле жилых домов и общественных мест. Спланирована площадка под обустройство мини футбольного поля и игровых сооружений в с. Генеральское по ул. Советская.

  По результатам проведения месячника по благоустройству и озеленению  населенных  пунктов территории Волошинского сельского поселения, выполнен следующий комплекс мероприятий: 

1. Ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов, силами ЗАО «Авангард» ликвидирована стихийная свалка на территории бывшей МТФ.
2. Валка сухостойных и аварийных и обрезка деревьев в парке ДК Волошино
3. Вырубка кустарника (поросли) терновника на кладбищах

4. Покос травы на кладбищах
5. Ремонт памятников (штукатурка, покраска) – 5шт

6. Вывоз мусора на полигон ТБО

7. Покос травы в черте населенного пункта

9. Покос травы, обрезка деревьев, вырубка поросли, побелка деревьев на подъездной дороге к х. Волошино, силами жителей, учеников Волошинской СОШ, работниками ЗАО «Витязь-М», Волошинским СРО и Администрации Волошинского сельского поселения
10. Жителями с. Генеральское проведена работа по благоустройству подъездной дороги к с. Генеральское - Покос травы, обрезка деревьев, вырубка поросли, побелка деревьев.    

11. Установка новых и ремонт существующих малых архитектурных форм, ремонт и окрашивание детских площадок х Курлаки, х. Ивановка
12. Уборка пляжных зон водоема и зон отдыха силами жителей и волонтёров – 1 км

13. Установка предупреждающих табличек о запрете свалки мусора – 10 шт
14. Жителями х. Юдино изготовлены срубы на колодцы -2 шт.

15. Капитально отремонтирована дорога по ул. Космонавтов, х. Юдино

16. Проведение всеобщих дней по благоустройству, наведению чистоты и санитарному порядку на территории сёл – 30 дней

17. Приняло участие в месячнике – 250 человек


Одним из основных параметров, определяющих работу Администрации является бюджет. По итогам  работы  за 2014 в бюджет поселения поступило  8096,0  тыс.руб, в том числе местные налоги и сборы 5396,3  тыс.руб., из них  налог на землю 2575,8 тыс.руб, из областного бюджета 2699,7 тыс.руб.

Расходы составили 7759,3 тыс руб. профинансированы на:

- управление 3083,4 тыс.руб.

- культуру 2949,6 тыс.руб.

- дороги   1112,2 тыс. руб.

- благоустройство 254,5 тыс.руб.

- прочие  расходы 359,6 тыс.руб.

Администрацией поселения ведется работа по регистрации прав муниципальной собственности на объекты водоснабжения, памятники.

В местах общего пользования (кладбища, детские площадки) была своевременно проведена аккарицидная противоклещевая обработка. 

На территории сельского поселения специалисты Администрации поселения проводят работу по выявлению несоблюдения Правил благоустройства в населенных пунктах. Были розданы предупреждения по всем населенным пунктам гражданам, которые не соблюдают правила, составлялись протоколы об административной ответственности. Благодаря такому контролю стало больше порядка в селах. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители.
В связи с этим, просьба: заключить договоры на вывоз твёрдых бытовых отходов и убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.
 В период введения режима на территории поселения повышенной пожароопасности, настоятельно рекомендуем жителям поселения соблюдать правила, не разжигать костры. В связи с погодными условиями и засушливым периодом прошу вас быть бдительными, особенно осторожно обращаться с огнем, при обнаружении возгораний незамедлительно сообщать в ЕДДС (т. 112), Администрацию поселения, ПЧ. Берегите природу!
В текущем году планируется обучение по ГО и ЧС 970 чел., в зданиях ДК, школ и в Администрации установлены стенды для организации обучения населения. Населению вручаются памятки и листовки по пропаганде пожарной безопасности. На сходах граждан жителям доводиться информация о недопущению выжигания сухой растительности и мусора. В массовых местах пребывания граждан оборудованы уголки пожарной безопасности.

Различными надзорными органами за это время проведено более 10 проверок: прокуратурой, роспотребнадзором, россельхознадзором, пожарными и дорожными инспекторами. Пожарным надзором был наложен штраф 6 тыс. руб. за нарушение правил пожарной безопасности. 
В мае проводилась проверка деятельности Администрации Волошинского сельского поселения Контрольно-счетной палатой Ростовской области, по результатам проверки вынесено предписание на устранение выявленных нарушений.
 Культура, спорт, молодежная политика  

Учреждениями культуры Волошинского сельского поселения разработана целевая программа «Культура Волошинского поселения» в соответствии с которой осуществляется деятельность домов культуры и библиотек. Программа сориентирована на развитие духовного и творческого потенциала жителей поселения.

Ежегодно наши учреждения культуры принимают участие в районных и зональных смотрах художественной самодеятельности и конкурсах  библиотек. Танцевальные коллективы Волошинского СДК занимают призовые места. В своей работе учреждения поддерживают народные традиции. 
 За 2014 год всеми учреждениями культуры по 10 направлениям, таким как: - здоровый образ жизни; - Патриотическое воспитание; - профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности; - работа с детьми; - работа с молодёжью; - работа с детьми сиротами; - работа с пожилыми людьми и ветеранами; работа с семьёй; - инновационная работа, проведено 162  массовых мероприятия. В проведении мероприятий оказывают большую помощь образовательные учреждения поселения и молодежь сел. Спонсорами этих мероприятий выступают ЗАО «Витязь - М», ЗАО «Авангард», индивидуальные предприниматели, фермеры.
В Волошинском СДК продолжает работу детская группа общего воспитания «От 3-х до 5-ти».
 Волошинская футбольная команда поселения обновила состав молодыми ребятами, которые, надеюсь, будут достойной сменой своих наставников и с честью будут представлять поселение на уровне района. 
Образована волейбольная команда Волошинского сельского поселения.
Проводимая работа направлена в первую очередь на формирование здорового образа жизни, профилактику правонарушений, особенно в молодежной и детской среде. 

 Планы 
 

Провести работы по ремонту линий уличного освещения и замене ламп. 

Провести грейдирование дорог в населенных пунктах, не имеющих твердого покрытия, продолжить работу по покосу травы. 

В х. Юдино, х.Курлаки, х. Ивановка организовать работы по спилу сухостойных деревьев.

Провести дезинфекцию колодцев находящихся в муниципальной собственности.

Продолжить работу по включению х. Глинки и х. Ивановка в программу газификации Ростовской области. 
Зарегистрировать право муниципальной собственности на имущество переданное администрации

Отремонтировать памятники ВОВ к 70-ти летию Победы

Произвести аккарецидную обработку территорий детских площадок и кладбищ.
Провести ямочный ремонт дорог поселения с асфальтовым покрытием. 
Подготовить ПСД на капитальный ремонт дороги по ул. Производственная в х. Волошино.

Уважаемые земляки! Я очень благодарна Вам за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения.

Желаю Вам здоровья и благополучия.
Глава Волошинского сельского поселения                  Л.О.Гужва
04.02.2015
