ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения 
Собрания депутатов Волошинского сельского поселения 
 «О бюджете Волошинского сельского поселения Родионово-Несветайского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
16 декабря 2022  года                                                                                     х. Волошино
Начало слушаний: 17-00 ч.;
На слушаниях присутствуют: жители Волошинского сельского поселения.
Председательствующий: Чернухин Николай Николаевич – председатель комиссии по бюджету, налогам и собственности Собрания депутатов Волошинского сельского поселения;

Секретарь: Рогальский Константин Александрович – член постоянной комиссии по бюджетам, налогам и собственности Собрания депутатов Волошинского сельского поселения.

ТЕМА СЛУШАНИЙ:

Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Волошинского сельского поселения «О бюджете Волошинского сельского поселения Родионово-Несветайского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».  
Докладчик: начальник сектора экономики и финансов Ананий А.Н.
Слушали:  
Председательствующий Чернухин Н.Н. сообщил присутствующим о проведении публичных слушаний о бюджете муниципального образования «Волошинское сельское поселение», которые проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об основах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Волошинское сельское поселение».

Информация о проведении публичных слушаний была опубликована на официальном сайте Волошинского сельского поселения. 
Ананий А.Н.ознакомил присутствующих с основными параметрами проекта бюджета Волошинского сельского поселения Родионово-Несветайского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 
При обсуждении проекта «О бюджете Волошинского сельского поселения Родионово-Несветайского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» во время слушаний вопросов, предложений и замечаний не поступило. 

Решили: 
1. Одобрить рассматриваемый проект решения Собрания депутатов Волошинского сельского поселения «О бюджете Волошинского сельского поселения Родионово-Несветайского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
2. Направить обсужденный проект решения Собрания депутатов Волошинского сельского поселения с приложением протокола проведения публичных слушаний и заключения по результатам слушаний в Собрание депутатов сельского поселения.
3. Опубликовать в средствах массовой информации заключение по результатам слушаний.
Чернухин Н.Н. подвел итоги и объявил публичные слушания закрытыми.
Председательствующий 





Л.А. Карапетян    
Секретарь 








К.А. Рогальский 
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