Отчёт главы
Волошинского сельского поселения о проделанной работе за 1-е полугодие  2018 года
Уважаемые жители  Волошинского сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2018 года.

Работа администрации сельского поселения основана в постоянном контакте с населением. Основное направление администрации - это содействие улучшению условий жизни и быта населения.

Краткая статистика - площадь  Волошинского сельского  поселения составляет 151 кв.км.  в состав сельского поселения входят 6 населенных пунктов. Всего дворов - 829, в них проживает 1947 человек. За эти полгода родилось – 11 человек, умерло – 12 чел.
За отчетный период было проведено 6 заседаний Собрания депутатов Волошинского сельского поселения, было принято 10 решений, касающихся вопросов бюджета поселения, ставок налога на имущество физических лиц, земельного налога, долгосрочных целевых программ, изменений в Устав поселения, структуру Администрации.

Администрацией поселения принято 20  НПА. Как официальный источник СМИ поселения согласно Устава Волошинского сельского поселения является сайт Волошинского сельского поселения volsp.ucoz.ru , который позволяет в оперативном порядке доводить необходимую информацию до населения, освещать жизнь поселения, насущные вопросы, вести. 
Характеризуя работу с обращениями граждан, можно отметить следующее:

Поступило письменных обращений – 29
По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- земельные споры,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- спил аварийных деревьев

- имущественные вопросы

- сбор ТКО

Выдано 662 справки.

Одним из основных параметров, определяющих работу Администрации является бюджет. По итогам  работы  за 1 полугодие  2018 года  в бюджет поселения поступило:
 Доходы поселения  составили – 2858,4 тыс. руб.

В том числе:

Местные налоги и сборы – 895,2 тыс.руб.( налог на землю – 345,7  тыс.руб.), 
из областного бюджета – 1963,2 тыс.руб.
Расходы составили 4328,4 тыс. руб.
Мероприятия:

Управление – 1594,9  тыс.руб. 

Благоустройство – 517,6 тыс. руб.

В том числе: 

1. Уличное освещение, ремонт ул.освещения (установка ламп) – 160,4 т. р., 
2. Содержание мест захоронений, ремонт памятников -122,6, (в т.ч.приобретение металлопрофиля для ограждения кладбища в с.Генеральское-95,3тыс.руб) 
3. Благоустройство прочее (уборка мусора, приобретение оборудования для детской игровой площадки: качели , горка, скамьи, Баскетбольные стойки)-234,6 
Культура -2093,4-  тыс. руб.
Прочие – 122,5 тыс.руб.(вус, налоги, публикация, оформление имущества в собственность)
За 1 полугодие 2018 год были организованы коллективные субботники с привлечением населения по очистке от мусора территорий возле жилых домов и общественных мест. 
  Выполнен следующий комплекс мероприятий по благоустройству: 

1. Ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов; 
2. Вырубка кустарника (поросли) терновника на кладбищах

3. ТОС «Генеральское» ведется работа по замене ограждения на кладбище с. Генеральское. 
4. Выполнен  покос травы в черте населенных пунктов Администрацией поселения, физическими и юридическими лицами.
5. Ведется работа по привлечению к административной ответственности лиц допустивших нарушение правил благоустройства Волошинского сельского поселения 
На территории сельского поселения специалисты Администрации проводят работу по выявлению несоблюдения Правил благоустройства в населенных пунктах. Были розданы предупреждения по всем населенным пунктам гражданам, которые не соблюдают правила, составляются протоколы об административной ответственности – 8 шт., сумма наложенных штрафов – 0,5 тыс.руб. Благодаря такому контролю стало больше порядка в селах. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители.

В связи с этим, просьба: произвести покос сорной растительности на своих земельных участках и на прилегающей территории к вашим земельным участкам, в связи с приходом новой кампании на территорию нашего поселения,  предоставляющей услугу по вывозу отходов, необходимо перезаключить договоры на вывоз твёрдых коммунальных отходов.  Убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.

6. Выполнен ремонт существующих малых архитектурных форм, ремонт и окрашивание детских площадок. 

7. Проведен ремонт электропроводки и освещения в Генеральском СДК
8. Установлены новые игровые сооружения на детских площадках в х. Волошино и с. Генеральское
9. Ведется капитальный ремонт зрительного зала Волошинского СДК 
10. Установка предупреждающих табличек о запрете свалки мусора – 20 шт 
11. Проведен День древонасаждения на территории населенных пунктов Волошинского сельского поселения. 
12.  Ведется работа с налогоплательщиками-недоимщиками: 

-периодически высылались извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же велась работа в телефонном режиме.

- в отношении задолжников имеющих большие суммы, подготовлены  письма и отправлены в МИФНС России  в Матвеев Курган    о принудительном взыскании недоимки. Задолжники приглашались на заседания Координационного Совета в Администрацию района.
13. Выполнены работы по ремонту линий уличного освещения и замене ламп в населенных пунктах поселения.

14. Проведены восстановительные работы грунтовых дорог и ямочный ремонт ФСК ЕЭС.
15. О распространении на территории Родионово-Несветайского района газета «Родионово-Несветайский вестник».

Настоятельно рекомендуем жителям поселения соблюдать правила пожарной безопасности, не разжигать костры, при обнаружении возгораний незамедлительно сообщать пожарным старшинам каждого населенного пункта, в ЕДДС (т. 112), Администрацию поселения, ПЧ.

В зданиях ДК, школ и в Администрации установлены стенды для организации обучения населения. Населению вручаются памятки и листовки по пропаганде пожарной безопасности. На сходах граждан жителям доводиться информация по недопущению выжигания сухой растительности и мусора. В массовых местах пребывания граждан оборудованы уголки пожарной безопасности.
 Культура, спорт, молодежная политика  

Учреждениями культуры Волошинского сельского поселения разработана целевая программа «Культура Волошинского поселения» в соответствии с которой осуществлялась деятельность домов культуры и библиотек. Программа сориентирована на развитие духовного и творческого потенциала жителей поселения.

 За 1 полугодие 2018 год всеми учреждениями культуры по 10 направлениям, таким как: - здоровый образ жизни; - Патриотическое воспитание; - профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности; - работа с детьми; - работа с молодёжью; - работа с детьми сиротами; - работа с пожилыми людьми и ветеранами; работа с семьёй; - инновационная работа, проведены  массовые мероприятия. В проведении мероприятий оказывают большую помощь образовательные учреждения поселения и молодежь сел. Спонсорами этих мероприятий выступают ЗАО «Витязь - М», ЗАО «Авангард», индивидуальные предприниматели, фермеры.
Значимые культурно-массовые мероприятия: 
9 мая - День Победы, 

27 мая – проведен футбольный турнир в поддержку Марафона Волошино -2018;

01 июня – «День защиты детей»

02 июня – состоялся ежегодный грандиозный спортивный праздник "Марафон "Волошино-2018"". 
Главный кубок соревнований завоевал Сергей Иванов. Благодарим всех организаторов мероприятия. 
12 июня – День России

08июля -  будет проводиться праздник «день семьи, любви и верности»

Проводимая работа направлена в первую очередь на формирование здорового образа жизни, профилактику правонарушений, особенно в молодежной и детской среде. 
 Планы 
- 09 сентября 2018 года состоятся выборы в Законодательное Собрание Ростовской области. Участие в Выборах право и гражданский долг каждого избирателя. Важно проявить себя гражданином России, показать пример нашим детям. Позаботиться о будущем нашей страны. Примите участие в выборах, пригласите своих родственников и друзей! Сделайте свой выбор!

- провести ремонт зрительного зала и кровли Волошинского СДК в 2018 году
- реконструкция памятника ВОВ х. Курлаки;

- продолжить работу по благоустройству населенных пунктов.

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. Очень важно, чтобы каждый  из нас  понимал, что  зависит от него, а что от других. Особенно подчеркиваю, не требуйте  не выполнимого как друг от друга, так и  от руководителей   любого  ранга.

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.

 

Глава Администрации Волошинского сельского поселения                 Л.О.Гужва
22.06.2018
